
PROBLEMAS DE QUÍMICA

COMPOSICIÓN QUÍMICA       

Problema112: Cando se quentan 2,612g dun óxido de cobre en corrente de gas hidróxeno obtéñense
0,592g de auga. Cal é a fórmula do óxido de cobre?

A partir da auga que se xera podemos calcular a cantidade de O mediante unha proporción:

(O, Cu)  +  H2  →  H2O  +  Cu
 2,612g                 0,592g 

xgO
0,592gH 2O

= 16gO
18g H2O

 x=
16 gO·0,592 g H 2O

18 g H 2O
=0,526 gO

   
2,612−0,526=2,086 gCu

Calculamos os moles:

nO=
m
Mm

= 0,526g
16g /mol

=0,033molO  
0,033
0,033

=1

 nCu=
m
Mm

= 2,086g
63,55g /mol

=0,033molCu 0,033
0,033

=1

A fórmula é:  CuO
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